

2 ФЕВ 1984

Артисты в гостях у школьников

Во время зимних каникул учащиеся школы № 14 Махачкалы посмотрели в театре имени М. Горького постановку пьесы «Том — большое сердце». Впечатления глубокие. Ребятам захотелось встретиться и поговорить с артистами — исполнителями ролей.

И артисты пришли в школу. Режиссер тов. Марчук рассказывал о цели, которая стояла перед группой. Очень увлек слушателей рассказ тов. Бондарь — исполнителя роли Васи.

Пионеры поделились впечатлениями о спектакле, тепло поблагодарили артистов и преподнесли им адрес с пожеланиями творческих успехов.

А. ЛУГОМ,
директор школы № 14.